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Radlin, dn. 28 czerwca 2024 r.
                                        

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (6)

dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605) na realizację 
zamówienia pn: Poprawa efektywności energetycznej w budynku Miejskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji w Radlinie (w formule zaprojektuj i wybuduj):
Zadanie nr 1: Poprawa efektywności energetycznej w budynku Miejskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji w Radlinie – etap I;
Zadanie nr 2: Poprawa efektywności energetycznej w budynku Miejskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji w Radlinie – etap II; 

I. Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 3, 6 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły do
Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: Zgodnie z wyjaśnieniami z dnia 24.06.2024 - ad.1.b - w załączonym opisie technicznym brak
informacji o rodzaju materiału z jakiego została wykonana istniejąca instalacja.
Odpowiedź: Na wiedzę Zamawiającego kanały wentylacyjne są wykonane z blachy ocynkowanej firmy
FRAPOL S.C.

Pytanie 2: Zgodnie z wyjaśnieniami z dnia 24.06.2024 - ad.1.d - w związku z koniecznością wymiany
istniejących  kratek  wywiewnych,  czy  Zamawiający  przewiduje  opróżnienie  niecki  basenowej?  czy
będzie możliwość postawienia rusztowania w tej niecce ?
Odpowiedź: Na czas wykonania remontu w budynku MOSiR woda z basenu zostanie spuszczona.

Pytanie  3: Zgodnie  z  wyjaśnieniami  z  dnia  24.06.2024 -  ad.2.a  -  siłownia  o  wymiarach 9m x  6m
wymaga  jednej  jednostki  kasetonowej.  W jaki  sposób  zrealizować  zatem to  za  pomocą  urządzeń
MultiSplit ?
Odpowiedź:  W  odpowiedziach  z  dnia  24.06.2024  Zamawiający  błędnie  dodał  dodatkowe
pomieszczenie  siłowni.  Zgodnie  z  PFU  należy  wykonać  klimatyzację  w  pomieszczeniu  sali
gimnastycznej oraz siłowni opisanej w PFU.

II.  Zgodnie  z  art.  286  ust.  1  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych,  Zamawiający  zmienia  SWZ w
następującym zakresie:

Rozdział XXII ust. 1

brzmi: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 
platformazakupowa.pl pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/transakcja/936558  w myśl Ustawy na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 
2 lipca 2024 r. godz.12:00.

otrzymuje brzmienie: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 
platformazakupowa.pl pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/transakcja/936558     w myśl Ustawy na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 
3 lipca 2024 r. godz.12:00.

Rozdział  XXIII ust. 1

brzmi: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 2 lipca 2024 o godz. 12:05.



otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 3 lipca 2024 o godz. 12:05.

Rozdział  XXIV ust. 1

brzmi: Wykonawca jest związany ofertą do dnia 31 lipca 2024 r.

otrzymuje brzmienie: Wykonawca jest związany ofertą do dnia 1 sierpnia 2024 r.

III. Zamawiający na podstawie  art. 271 ust. 1 zmienia ogłoszenie o zamówieniu.

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian. 
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.
Zamawiający dołącza zdjęcia.

Kopia: Urząd Miasta Radlin, PZP aa.


